

CENTAR ZA AUTIZAM
10 000 Zagreb, Dvorničićeva 6

KLASA: 602-02/20-17-13/3.
URBROJ: 251-327-20-7.
Zagreb: 6. listopada 2020.

ZAPISNIK

51. sjednice Upravnog vijeća Centra za autizam

Pedeset prva sjednica Upravnog vijeća Centra za autizam održana je dana 6. listopada 2020. godine, s početkom u 12,00 sati, u prostorijama Centra za autizam, na lokaciji Ljevakovićeve 30a. Sjednicu je sazvala i njome predsjedala Ljiljana Umićević, prof., predsjednica Upravnog vijeća.

Prisutni: Mira Božić, Jelka Hero, Marija Buhin-Huzanić, Nada Bolont, Ljiljana Umićević, Janja Lovrić, Žarka Klopotan- ravnateljica Centra i Nives Pintar- tajnica Centra

Predložen je sljedeći:

Dnevni red

1. Ovjeravanje zapisnika 50. sjednice Upravnog vijeća
2. Razmatranje i usvajanje okvirnog predškolskog i školskog kurikulumu za pedagošku i školsku godinu 2020./2021.
3. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2020./2021.
4. Aktualnosti

Predloženi dnevni red prihvaćen je jednoglasno.

Ad 1. Zapisnik 50. sjednice UV Centra za autizam jednoglasno je ovjeren i prihvaćen bez primjedbi. Isti će biti objavljen na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Centra.

Ad 2. Ravnateljica iznosi članovima UV sadržaje okvirnog predškolskog i školskog kurikulumu za pedagošku i školsku godinu 2020./2021. Ravnateljica ističe da su kurikulumi prožeti bogatstvom tema i aktivnosti, a još ih dopunjuju i tri značajna europska projekta: socijalne priče za bolje razumijevanje socijalnih odnosa i situacija, podrška učenicima s poremećajem iz spektra autizma u redovnim školama i projekt vezan uz podršku učenicima s autizmom baziran na primijenjenoj analizi ponašanja (ABA). Ravnateljica naglašava da su sadržaji planirani kao da su uvjeti rada bez prisutnosti pandemije. Provedba će biti u skladu s preporukama HZJZ i MZO-a, a epidemiološke okolnosti će nametnuti drugačije uvjete provedbe i neka ograničenja.

UV jednoglasno usvaja i donosi Okvirni predškolski i školski kurikulum (osnovnog školovanja učenika s intelektualnim teškoćama i učenika s poremećajem iz spektra autizma) za pedagošku i školsku godinu 2020./2021.

Ad 3. Ravnateljica predstavlja sadržaj Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2020./2021., po pojedinim programima. Naglašava da je u vrtiću i školi organizacija rada postavljena prema dokumentu *Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID – 19*. U programima za odrasle i na Poljanicama provode se mjere i preporuke za ustanove socijalne skrbi jer je ustanova u tome dijelu neregistrirani pružatelj socijalnih usluga.

UV jednoglasno usvaja i donosi Godišnji plan i programa rada Centra za autizam za školsku godinu 2020./2021.

Ad 4. Aktualnosti nisu iznošene.

Sjednica je završila u 13,30 sati.

Zapisnik vodila:
Janja Lovrić, prof.

Predsjednica UV:
Ljiljana Umićević, prof.